
 

Informace MěÚ Štěpánov 
Tajemník Městského úřadu Štěpánov vyhlašuje výzvu na 
obsazení místa zaměstnance údržby města. Jedná se o 
pracovní poměr na plný na dobu neurčitou. Nástup od 1. 
září. Přihlášky je nutné doručit na Městský úřad Štěpánov 
nejpozději do 15. srpna do 17 hodin. Detailní informace jsou 
zveřejněny na úřední desce. 

Všichni jste zváni na Dětský den na fotbalovém hřišti 
v Moravské Huzové. Odpoledne plné zábavy se uskuteční 
v sobotu 30. července od 13 hodin. Těšit se můžete na 
soutěže, cukrovou vatu, malování na dřevo i na obličej, obří 
skluzavku, hasičskou pěnu. Hudbu bude mít na starost DJ 
David. Občerstvení zajištěno.  

Upozorňujeme občany, že v pondělí 01.08.2022 proběhne 
strojní čištění ul. Nádražní. Z tohoto důvodu bude v 
dopoledních hodinách tohoto dne platit v celé ulici zákaz 
zastavení. Žádáme Vás o dodržování tohoto dopravního 
značení. 
 
Firma Nikol Drůbež nabízí k prodeji : kuřice různých barev, 
kačeny, husokačeny, housata, chovné kohouty, krmné směsi 
a vitamíny. Prodej bude zítra, v úterý 26.07.2022: 
12:15 - 12:30: Moravská Huzová - u potravin  
12:30 - 12:45: Štěpánov - u restaurace Sokolovna  
12:45 - 13:00: Benátky - u rybníka  
13:00 - 13:15 : Březce- u zámečku 
 
Zveme všechny, kdo mají rádi jízdu na kole, všechny děti i 
dospělé na celodenní akci Na kole dětem Ze Štěpánova po 



 

Hané. Registrace od 8:00 hod., 9:30 START od sokolovny 
Štěpánov se zastávkami náměstí Litovel, Arboretum Bílá 
Lhota, u hradu Bouzov, Javoříčko - jeskyně, zámek Náměšť 
na Hané, Olomouc - orloj, Horka nad Moravou a zpět 
Sokolovna Štěpánov. Od 12 hodin je za sokolovnou 
připraven program pro děti i dospělé: cyklokuriozity, 
Železný Zekon, parkourové vystoupení Add Lead z Ostravy, 
kouzelnické vystoupení, balónková show, vystoupení 
štěpánovských Pelčat s Cantabile, folková skupina 
DouNaBoso, Topinqui, sokolnická show, ukázka výcviku psů. 
Dále se můžete těšit na hry, velkou skluzavku zdarma, 
malování na obličej a bohatou tombolu!  
 


